TpenyBa/ibil 3aB/lalisd 3 aaredpu Ha JITO

Howmarme 3agamns 3 anrebpu qs yauis [Homitexmivnoro minero HTYY "KIII", nepeBemenux 70 8 Kmacy
y 2025 poni. 3aBmaHHs BUKOHATU B OKPEMOMY 30IIMTI. 3aBIaHHs 31 3HAKOM € He0OOB I3KOBUMHU JJIsI
BUKOHAHHS.

SABJIAHHS Nel

Posp’skiTh HacTyIH] piBHSHHS.

o 1) 4-(3-20)=5 o 4) 14+3x=9-x o 7) 2x—11)—4=-20
e 2) Tx—16=5x—20 e 5) 12(x+10)4+3,8x=36 o 8) 0,1(x—3)=4
e 3) 3x40,2x=9,6 e 6) (x—3)(2x+11)=0 e 9) x+52—x)+x=23

SABJIAHHS Ne2
ITeperBopith momani maorowrenn Ha Muorowiern CTAHIAPTHOI'O Burisiy.

e 1) 3a®—2ab+3b*+Tab— 14a* e 8) —a®—dab+3b*+2ab+4a®

o 2) x2—12xy? 4 5x% +4x*y +Txy* — 11x% e 9) 2x% — 10xy? +3x% +Tx%y + Txy?

e 3) a*b’c—3a’b+12a*bc® +7a*b —3a*b’c e 10) a*b’c —4a’bh—2a*b’c

e 4) x?+xy—3y*x+2x* +5y%x — 12xy o 11) x*+xy—3y*x+2x*+ 5y%x — 12xy

e 5) 0,2n°+ 151 —0,6n° +17n> —3n—2 e 12) 2,2n3 451> 5,61 +7n* —3n—2

o 6) 2x°—dxy—12y*x+5x% +y*x —2xy o 13) —4x3 —8xy— 12y?x + 15x2 4+ y2x — 20xy
o 7) xyz?+xz%y—x*y*z+4xy*z o 14) 5xyz? +xz%y — x2y*z+4xy*z




SABJAHHSA Ne3

Cupoctits HacTyIHI BEpa3n(BIKOHANTE MHOXKEHHS).

1) x(x—2) o 4) 0,2x"2(x*—10x+4) o 7)) Xylx—y+12x24y%)
2) —3x(5-x%) e 5 —3a*bh?*(ab—ab?) o 8) ab*(aPc—bc+4)
3)  —0,4y*(11—y%) o 6) a’b'%2a’+11ab—b) e 9) 4’(xy—12+x>+5)
SABJJAHHZ{ Ne4
IIpuBesiTs HACTYIIHI BUpa3u A0 CTAHIAPTHOIO BUIJISAILY MHOTOUICHA.
1) (x—3)>+4x o 4) (0,5x—10)>+2x o 7)) (xF—y)244xy
2) —(x—1)247 e 5) —2a*(a+b)?+2(ab)> e 8) —2(x—12-15
3) (¥+2)—4? x N2 8 o 9 22(x+1)2—2
e 0) (3 1) + 9
SABJIAHHSI Neb
CrpocTiTh HACTYIIHI BUPA3M.
e 1) 2a(a—3)?—a(a+2)+16a e 8) (a+5b°)?*—2(2b° —a)?
©2) (x=3y)2+y*?—x2+x(x—y) ° 9) (3x2—2x)2+4x(x—1)2+2x
e 3) 2(y—22)2+4+3z(z—y) +2xy e 10) 2a(a®+a*)*—a’(a*—1)
o d) —(x—12+(x+1)*+43-x) o 11) xX®+xy—3(x+y)%+5xy
*5) 0,5(n—m)?+mn—(n—1)> o 12) 1(x*—3y)*+4x(x—y)
© 6) (1+y%)°—4y’(y* +5)+20y° o 13)x  (2ay+(x—y)?)? —x2(x—1)?
o 7) (abc+a*)*+3a*(bc—1) o 14)x ((x—1)2—(x—2)?)2+3x?
SABJIAHHZ Ne
BukonaiiTe MHOYKEHHSI.
1) (a—3)(a+3) e 4) (12x%y+5z7)(12x%y—5z) o 7) 2x(x—1)(x+1)
2) (—4)(x*+4) o 5) (0,1x—y*)(0,1x+)?) o 8) (FP+1)FP-1)(x*+1)
3)  (10c? —m)(10c 4+ m) . 6) (g_y4> (§+y4) o 9x (X"—5)"+5)




SABJIAHHS Ne7

POBKJIa,ZLiTI) Ha MHOXKHHKMH.

e 1) ab+b e 15) 9x? 4+ 16x(x—2)+22x+1
e 2) 3x%+x o 16) a'®+4a®+4

3) a(b+3)+b+3 e 17) a—b®

o 4) x*-1 e 18) a*+a*—a-—1

e 5) y>2-36 e 19) 0,04x>4+0,4x+1—y>+2y—1
«6) Tx2-17 © 20) x*+4x+3

e7) (x+1)?-9 e 21) a®>—Ta+10

e 8) 42—y +2y—1 e 22) a*—3ab— 10b?

e 9) da’c+2abc+bc e 23) 2x*—6x+4

e 10) 25y* —4(x—3)? o 24) m*42m>+9

e 11) a(b+c)®—a(b—c) o 25)x m*+324

e 12) &*—b*—a+b e 26)% 8a*+b>+6b>+12b+8
e 13) a*+2a*+1-b? e 27)x X +x+1

o 14) x¥>—x—12 e 28)x a*+b +c—(a+b+c)

SABJIAHHS Neg

Posp’skiTh HACTYIIH] DIBHSHHS.

1) x*»—4=0 e 4) 4?-9=0 e )
2) X¥*+2x+1=0 e 5 4% +4x?+x=0 o 8)x
3) (x=3)—x(2+x)=1 e 6) x*—16=0 o 9)x

10)*  (x*=3x)2+4(x*-3x)+4=0

SABJAHHA N9

[TobymyiiTe rpadikn HyHKINH, HaBEICHIX HIXKIE.

1) y=x o 4) y=5x+4 e
2) y=3—x e 5 y=-0,2x+3 o 8)x
3) y=2x—1 e 06) y:j‘-_C_F] o 9)x

SABJIAHHS Ne10

Po3p’skiTh cucreMu JIiHITHUX PIBHIHD.

) {2x—y=4, . 9 {—2(x—3)+4y:4, ) 3){

x+3y=23. 5(x—2)+y=6.

=3x+2=0

y= x|
y=|x—3]

y=[2x—4

XY
SRR
374"
5x—2)+y=09.



